



## Az Origo szerint sötét erők szervezik a migránsokat

2016 január 07. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Megkezdődött a bevándorlók mentégetése. Nem tehetnek ők semmiről, csak felhasználják őket.

Na, ezt a gondolatmenetet figyeljék! Az [Origo](#) írja:

---

„Egyre több elemző tekint gyanúval az eseményekre és értékeli úgy, hogy szervezett és összehangolt eseményekről lehet szó, melynek épp az a célja, hogy a befogadóbarát többség országokban – Németországban és Ausztriában – a lakosságot a menekültek ellen hangolja. Amennyiben ez volt a terv, a dolog sikeresnek látszik, mert egyre több olyan hang hallatszik, hogy a menekültek érkezése veszélyt jelent a társadalmi összetételre..”

Azt nem tudjuk, hogy ki lehet az „egyre több elemző”, nyilván az Origó újságírója rejtőzködik a kifejezés mögött. A n?kkel er?szakoskodó migránsokat bizonyára valami sötét háttérhatalom és/vagy külföldi titkosszolgálat irányítja. Szegény migránsok amúgy semmiről nem tehetnek, őket csak „megszervezte” és „összehangolta” valaki, aki épp a bevándorlók ellen akarja fordítani a közvéleményt. Nagyon ravasz! De kinek állhat érdekében felhasználni az egyébként teljesen ártatlan bevándorlókat? Putyinak, Izraelnek, Orbán Vikornak, vagy az Els? Rendnek a Star Wars 7-b?l?

[www.magyaridok.hu](http://www.magyaridok.hu) - Szikszai Péter

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)]]>

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**

